3、2018年12月4日,湖北省武汉市,武汉娱加传媒公司拖欠女

主播工资,工人讨薪

增"三性"	工会实际做法
政治性: 社会主义核心价价级情感 群众人情感 群众众时,所以性: 众,随时,不是自己的人,不是自己的人,并是是一个人,不是是一个人。	洪山区总工会 CLB: 想了解一下,去年年底一个网站直播,主播讨薪的事件。 洪山区总工会: 嗯你们是要采访吗? CLB: 就是想问一下这个武汉娱加传媒公司讨薪的事,工会这边知道吗? 洪山区总工会: 我们不知道。如果你们这边要采访的话,我们要跟领导说。 CLB: 我们是想了解一下就是,工会这边能不能帮助保障这个像网络主播这种职业,他们这些员工的权益? 洪山区总工会: 我想问一下你现在是在采访,还是在问?因为之前你们这边也是出了一个事情,就是非要找我们这边问这个,然后被我们领导说了,就是私下去采访。我们这个是要报宣传部的我们领导后来才知道。就是我们不能私下接受采访。 CLB: 就是如果我们有像类似的公开报导的话,就是不可以随便接受采访,是吗?
代表工人争取 利益最大化的 能力	洪山区总工会: 嗯,对。 CLB: 我们这个是想,就是了解一下这种新行业的情况,然后相当于是一个前期的调研,这样的话? 洪山区总工会: 那你打我们领导办公室的电话,先问一下他吧。